

## Szélrózsa evangélikus ifjúsági találkozó

Magyarországi Evangélikus Egyház  
Gyülekezeti és Missziói Osztály  
1085 Budapest, Üllői út 24.  
+36 1 483-2265

gyulmisz.lutheran.hu  
szelrozsatalalkozo.hu



Kedves Testvérek!

Az elmúlt nyáron – négy év várakozás után – sikeresen, sok áldás és gondviselés kíséretében megvalósult a *13. Szélrózsa evangélikus ifjúsági találkozó*, melynek Gyula városa és a Gyulai Evangélikus Egyházközség adott otthont. A festői Göndöcs-kert területén több mint 30 programhelyszín kínálatából válogathattak az érdeklődők öt napon keresztül: reggel áhítat, beszélgetés és főelőadás indította útjára, este pedig szintén áhítat, majd könnyűzenei koncertek zárták a napot a nagyszínpadon.

A korábbi évek tapasztalatai, sikerei és tanulságai alapján szeretnénk előkészíteni a **14. Szélrózsa találkozót** is, amely a hagyományok szerint **2024-ben az Északi Evangélikus Egyházkerületben** kerül majd megrendezésre. Most olyan helyszínt – települést és gyülekezetet – keresünk a kerületben, ahol szívesen vendégül látnák a találkozót két év múlva nyáron. *(A találkozó szervezését továbbra is a Gyülekezeti és Missziói Osztály gyermek- és ifjúsági munkája, illetve a Tízek csapata végzi.)*

Fontos: A Szélrózsa megrendezéséhez elengedhetetlen, hogy a település rendelkezzen 1800-2000 fő befogadására alkalmas lehetséges fesztiválhellyel, illetve 500-600 fő befogadására alkalmas sáttábor kialakításához megfelelő zöld területtel.

A helyszín kiválasztásakor továbbá előnyt élveznek azok a települések, ahol az alábbi szempontok is megvalósulnak:

- a találkozó befogadásához megfelelő területtel rendelkező településközpont (programsátrak és színpad felállításához elegendő hely a település egy forgalmas pontján)
- programok befogadására alkalmas fedett, belső terek (közeli épületek, pl. művelődési ház vagy iskola bérbevehető termei, aulái)
- zöld terület (park vagy fás terület programhelyszínekhez)
- zöld terület vagy camping (legalább részben árnyékos terület sáttábor kialakításához)
- szálláslehetőség munkatársaknak (kollégiumok, közösségi szállók, egyéb)
- szálláslehetőség résztvevőknek (apartmanok, szállodák, egyéb)

Azokat az egyházközségeket, akik szívesen részt vennének a következő Szélrózsa szervezésében és élnének ezzel a különleges, gyülekezetépítő és gyülekezet-megerősítő lehetőséggel, biztatjuk pályázatuk beküldésére!

Budapest, 2022. december 5.

Testvéri köszöntéssel,

Somogyvári Júlia  
Szélrózsa-referens

Szidoly Roland  
gyermek- és ifjúsági munkáigvezető  
a Szélrózsa Tízek vezetője